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1. Σωστό το β 
Αιτιολόγηση:  
Η υΑ θα είναι η συνισταµένη της ταχύτητας υ0 που έχει ο 
δίσκος λόγω µεταφορικής και της γραµµικής ταχύτητας του υ 
λόγω της κυκλικής κίνησης που εκτελεί το σηµείο Α και είναι κατά 
µέτρο ίση µε την υ0 . Άρα: 

0υ+υ=υΑ      

Άρα 22 0
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2 υ=υ=υ+υ=υΑ  
2. Σωστό το β  

Αιτιολόγηση:  
Από Αρχή ∆ιατήρησης Ορµής για την πλαστική Κρούση  
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Από ∆ιατήρηση Κινητικής Ενέργειας  
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Άρα η µεταβολή της Κινητικής Ενέργειας του συστήµατος θα είναι: 
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3. Σωστό το γ 

Αιτιολόγηση: Οι χρονικές εξισώσεις της ταχύτητας και της επιτάχυνσης είναι: 

t
t2

συνωΑω=υ
ηµωΑω−=α  

Υψώνοντας καθεµιά από τις χρονικές εξισώσεις στο τετράγωνο και 
προσθέτοντας κατά µέλη προκύπτει: 

)( 222224222
0 υ−υω=α⇒Αω=ωυ+α  
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ΘΘΕΕΜΜΑΑ  3300  
Συγκρίνοντας την εξίσωση του αρµονικού κύµατος που δίδεται µε την αντίστοιχη από 
την θεωρία 
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προκύπτει ότι: 
α.     Α=0,4m 
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β. Η µέγιστη ταχύτητα των ταλαντούµενων σηµείων του ελαστικού µέσου είναι: 

0
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γ. Η διαφορά φάσης που παρουσιάζουν δύο σηµεία του ελαστικού µέσου που 
απέχουν ∆χ είναι: 
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δ. Τη ζητούµενη χρονική στιγµή (t=11/8 sec) προσδιορίζουµε για τη πηγή Π (x=0) 
την αποµάκρυνση y και την ταχύτητα υ λόγω ταλάντωσης.  
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Η απόσταση στην οποία θα έχει διαδοθεί τότε το κύµα θα είναι: 
11 11 5,5 34 5,5 2 2,75 2
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αα))  ΤΤοο  σσύύσσττηηµµαα  MM--mm  ιισσοορρρροοππεείί::    
N100F0RmgR2F0 00)( =⇒=⋅−⋅⇒=τΣ ο  

β) Για το σώµα Σ που εκτελεί µεταφορική κίνηση:  
)1(mmgTmF cmcm α⋅=−⇒α⋅=Σ   

Για το στερεό που εκτελεί περιστροφική κίνηση:  
)2(MRRTR2FI 2

)( γγο α⋅=⋅−⋅⇒α⋅=τΣ  
Η σχέση µεταξύ των επιταχύνσεων προσδιορίζεται: 

)3(RRR
dt
d

dt
)R(d

dt
du

cmcm ⋅α=α⇒⋅α=⋅
ω

=
ω

==α γγ  

Από (1), (2) και (3) προκύπτει 
2

cm sec/m1=α  
γ) Για το σώµα Σ που εκτελεί µεταφορική κίνηση : 
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Από την (3) προκύπτει : 
2cm sec/m5

R
=α⇒

α
=α γγ  και sec/rad10t =ω⇒⋅α=ω γ  

Η στροφορµή του στερεού θα είναι:  
sec/mKgr4LRMIL 22 ⋅=⇒ω⋅⋅=ω⋅=  

δ) Για την περιστροφική κίνηση του στερεού, η γωνία κατά την οποία περιστράφηκε, 
ισχύει: 

rad10t
2
1 2 =θ⇒⋅α=θ γ  

άρα το αντίστοιχο τόξο κατά το οποίο περιστράφηκε το στερεό είναι: 
m4sR2s =⇒⋅θ=  

Όσο περιστράφηκε το στερεό τόσο µετατοπίστηκε και το σηµείο Α. 
ε) Το σηµείο εφαρµογής της F µετατοπίζεται κατά s άρα το έργο που παράγει είναι:  

J460WsFW FF =⇒⋅=  
και η κινητική ενέργεια του στερεού είναι: 
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Το ζητούµενο ποσοστό θα είναι: 
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